
Studentské náměstí 1534, Uherské Hradiště

Konference
Dětská vědecká

Academic School ve spolupráci s projektem MAP IV ORP
Uherské Hradiště volají malé vědce a vědecké školní týmy! 

Přijďte si užít den plný vědy, poznání a inspirace!

22. května 2025
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Konference je určena pro žáky I. + II. stupně základních škol a pro
studenty nižších ročníků středních škol. Přihlásit se mohou
jednotlivci i skupiny. Na konferenci budou vítáni přednášející žáci,
vyučující a také třídní kolektivy, které přijdou podpořit své
spolužáky.

Jak si zajistit účast na konferenci a jak se přihlásit?

Žák či skupina žáků si vyberou nějaké téma, které ho (nebo je)
zajímá – samozřejmě je dobře, když jim s výběrem pomůže 

      i pedagog.
Žák/žáci si na toto téma připraví max. 10 minutovou
prezentaci, vytvoří plakát či jinak odprezentují svůj projekt.
Učitel zašle krátkou anotaci příspěvku na emailovou adresu:  
michalcikova.mapuh@gmail.com.
Pokud budete mít zájem vyslat společně s přednášejícími žáky    
i jejich spolužáky jako podporu (podporu vítáme – příspěvky
jsou zajímavé, takže si i diváci jistě přijdou na své a možná je
to inspiruje k vytvoření vlastního příspěvku v dalších letech.),
uveďte tuto informaci v registračním formuláři nebo na email:
michalcikova.mapuh@gmail.com. 

Dětská vědecká konference
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Přírodní a technické vědy - zde budou řazeny příspěvky
vztahující se k matematice, fyzice, chemii, biologii, geologii, ICT
a technice.

Společenské vědy - zde budou řazeny
      příspěvky vztahující se k dějepisu, 
      zeměpisu, občanské nauce a dalším 
      společenskovědním oborům.

Humanitní vědy a umění - zde budou řazeny 
      příspěvky vztahující se k literatuře, cizím jazykům a uměleckým
      směrům.

Projekt MAP IV ORP Uherské Hradiště, reg. č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0009166, spolufinancovaný z
prostředků EU, Operačního programu Jan Amos Komenský a státního rozpočtu.

Jednotlivé sekce a okruhy témat:

Mimo tyto sekce bude k dispozici také
„Místnost mozků“ (vědecko-

společenská místnost), 
ve které budou moci účastníci
konference v klidu diskutovat 

o oblastech svého výzkumu a svých
zájmu, navazovat kontakty 
a přátelství a vyměňovat si

zkušenosti.



Co vám účast na Dětské vědecké konferenci přinese?

Poznáte nové přátele a kolegy, kteří sdílejí podobné zájmy      
a s nimiž můžete navázat spolupráci.
Vyzkoušíte si svou schopnost prezentovat nabyté znalosti      
bez stresu z kritiky a soutěžení a také reagovat na dotazy
publika a kolegů.
Podělíte se s ostatními o výsledky své práce a svého snažení.
Nasajete atmosféru skutečných vědeckých konferencí.
Získáte certifikát potvrzující vaši účast.

Uzávěrka přihlášek je v pátek 9. května 2025. 
Hotové prezentace zasílejte do 18.5. na email

michalcikova.mapuh@gmail.com. 
Tyto termíny je nutné dodržet, abychom mohli jednotlivé příspěvky
včas seřadit. Samotný program jednotlivých sekcí s konkrétními 
(i když spíše orientačními) časy příspěvků pak bude k dispozici
patrně až těsně před konferencí, ale opět se pokusíme zařadit
přednášející ze vzdálenějších míst do časů mimo začátek a konec,
aby bez problémů stihli příjezd a odjezd.
Účast na konferenci je zdarma. Jízdné si účastník hradí sám.
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Těsíme se na vaši účast!

Registrační formulářV případě zájmu vyplňte
registrační formulář:
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